Авторизация в ЭБС «Университетская библиотека онлайн»

Зайдите на сайт http://biblioclub.ru/:
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Чтобы получить доступ ко всем сервисам и личному кабинету, Вам необходимо авторизоваться на сайте. Для этого нажмите кнопку «Вход», которая находится в правом верхнем углу страницы сайта:
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В открывшемся окне введите свои регистрационные данные (логин/пароль):
Чтобы не допустить ошибку при вводе пароля рекомендуется набрать его в текстовом редакторе, скопировать и вставить в соответствующее поле.
После авторизации система «узнает» Вас. В верхней части страницы сайта будут отображены Ваши ФИО, тип учётной записи и название организации. Так же Вы увидите информацию о вузе и IP адреса вуза.
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Когда Вы заходите на сайт с комьютера, подключенного к ЭБС «Университетская библиотека онлайн» (с компьютера вуза), и не авторизоываетесь под своим логином и паролем, происходитавторизация по IP-адресу.  При данном виде авторизации Вы можете пользоваться литературой в режиме постраничного просмотра и получить информацию о вузе (кнопка «Мой ВУЗ»), но доступ ко всем сервисам для Вас закрыт. 
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Если Вы хотите получить доступ ко всем сервисам, но при этом у Вас нет логина и пароля для входа на сайт, Вам необходимо зарегистрироваться.
