
Памятка по антитеррористической безопасности

Важно помнить о том, что делать в случае угрозы жизни. Эти знания однажды могут помочь вам защитить себя и тех, кто рядом.
Минобрнауки России и Национальный антитеррористический комитет подготовили памятку, посвященную порядку действий в непредвиденных ситуациях. Обязательно изучите ее.
При звуке выстрелов взрывов и криков, в первую очередь обязательно спрячьтесь в ближайшем помещении и запрись. Если в этом момент вы находитесь в аудитории или кабинете, то заприте дверь и забаррикадируйтесь: для этого можно использовать парты, стулья и другую мебель. Ни в коем случае не подходите к дверям и окнам: это может быть опасно! Также лучше всего сесть или лечь на пол в самой безопасной части помещения.
Обязательно позвоните по номеру 112 и сообщите о нападении. Напишите своим родственникам СМС о случившемся. Ведите себя очень тихо и осторожно.
Если вы видите сотрудников правоохранительных органов, то постарайтесь не делать резких движений и держите руки на виду. Беспрекословно слушайтесь их и четко следуйте инструкциям: они помогут вам поскорее оказаться в безопасном месте.
Главный совет — не поддавайтесь панике. 
Берегите себя и сохраняйте бдительность!
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