Различные виды поддержки и возможности трудоустройства иностранных студентов 

Указом № 1126 определен порядок подачи заявлений, ходатайств и иных документов, необходимых для выдачи разрешительных документов.
В соответствии с ним иностранные граждане, проходящие обучение на очной форме в государственной образовательной организации, расположенной в субъекте Российской Федерации,  имеют  право  оформить  разрешение  на  временное  проживание в Российской Федерации в целях получения образования.
Наличие указанного документа у иностранного гражданина исключает возможность внесения его в реестр контролируемых лиц и дает следующие преимущества:
· проживание в России в течение всего срока обучения и 180 дней после его окончания;
· получение бесплатной медицинской помощи;
· оформление постоянной регистрации;
· официальное трудоустройство без получения патента и разрешения на работу;
· возможность подать документы на вид на жительство в Российской Федерации в упрощенном порядке в течение трех лет после завершения обучения в ВУЗе.
Решить вопрос об урегулировании правового положения после 1 мая 2025 года будет невозможно. 
Принимая во внимание вышеизложенное, в целях урегулирования правового положения иностранных студентов очной формы обучения, не имеющих разрешительных документов4, указанным лицам явиться в филиал по Оренбургской области ФГУП «ПВС» МВД России по адресу: г. Оренбург, ул. 75 линия/16 линия, д. 1/14 либо Орск, пр-т Ленина, д. 59А, пом. 5 для подачи заявления о выдаче разрешения на временное проживание в Российской Федерации в целях получения образования.
Вид на жительство в Российской Федерации, разрешение на временное проживание в Российской Федерации, разрешение на временное проживание в Российской Федерации в целях получения образования, разрешение на работу, патент.
Стипендиальное обеспечение и материальная поддержка студентов Новотроицкого филиала НИТУ «МИСИС»:
- государственная академическая стипендия назначается студентам, обучающимся на «хорошо» и «отлично»;
- повышенная государственная академическая стипендия за особые достижения в учебной, научно-исследовательской, спортивной, общественной, культурно-творческой деятельности;
- стипендия Правительства Российской Федерации назначается студентам, обучающимся на «хорошо» и «отлично» и систематическое, в течение не менее 1,5 лет, предшествующих назначению стипендии, участие в экспериментальной деятельности образовательного учреждения в рамках научно-исследовательских и (или) опытно-конструкторских работ;
- стипендия Президента РФ (обучающимся по приоритетным направлениям);
- именная архиерейская стипендия Русской православной церкви - особое поощрение. Стипендиаты отличаются не только хорошей учебой, но и высокой нравственностью, неравнодушием, активностью;
- пособие по обеспечению одеждой, обувью и др. предметами денежного довольствия (литература, письменные принадлежности);
- пособие по обеспечению питанием.


